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Дарування книг у бібліотеку ‒ це давня форма доброчинності та надійне 

джерело поповнення фонду. Це чудова ініціатива! Наукова бібліотека 

Державного податкового університету отримала цінний подарунок ‒ унікальні 

книги, передані проректором з європейської інтеграції та цифрової 

трансформації ДПУ Болдовим Андрієм Олександровичем і проректором з 

навчально-методичної роботи ДПУ Шемелинцем Іваном Івановичем. 

Цей акт доброчинності є важливим внеском у розвиток освітнього та 

наукового середовища нашого університету, адже презентовані видання є 

вагомим ресурсом для досліджень, навчання та інтелектуального збагачення 

всіх учасників освітнього процесу. 

 

                      

 

Передані книги вирізняються своєю науковою цінністю, змістовним 

наповненням і культурною значущістю. Цей дар є не лише актом підтримки 

академічної спільноти, але й символом поваги до знань та освіти. Завдяки 

такому внеску бібліотека університету продовжує формувати потужну базу для 

освітнього та наукового зростання. Особливо цінним подарунком є книги, 

написані шрифтом Брайля. У сучасному світі нанотехнології пропонують 

аудіокниги та синтезатори мови, але шрифт Брайля залишається важливим для 

грамотності та розвитку тактильних навичок у людей з вадами зору. Це 

підтримує ідеї інклюзивного суспільства, де кожна людина, незалежно від 

стану здоров’я та обмежених можливостей, має рівний доступ до культурних і 

освітніх ресурсів. 

Висловлюємо щиру подяку дарувальникам за їх щедрість і небайдужість 

до інтелектуального розвитку нашої спільноти. Нехай ці книги стануть 

джерелом натхнення для кожного, хто прагне до нових знань і наукових 

відкриттів! 



Знайомтесь з новинками! 

 

Ґжеґож Касдепке. Велика книга почуттів. 

Кн. 1. / Ґжеґож Касдепке ; пер. з пол. 

Ярослави Івченко. ‒ Харків : 

«Видавництво Точка», 2019. 

«Велика книга почуттів» Ґжеґожа Касдепке 

‒ це чарівна збірка оповідань, яка перенесе 

читачів у світ емоцій та почуттів. Книга 

складається з чотирьох частин, кожна з яких 

присвячена різним аспектам людських 

почуттів. Перша частина надає практичні 

поради про те, як впоратися з різними 

почуттями. Вона пропонує читачам важливі 

уроки про те, як розуміти та контролювати 

свої емоції. Видано в рамках проекту 

«Безбар’єрне статеве виховання молоді з 

інвалідністю» за підтримки міністерства 

закордонних справ Німеччини. 

 

Ґжеґож Касдепке. Велика книга почуттів. 

Кн. 2. / Ґжеґож Касдепке ; пер. з пол. 

Ярослави Івченко. ‒ Харків : 

«Видавництво Точка», 2019. 

Друга частина розглядає різноманітні 

аспекти любові та нелюбові. Ці оповідання 

відображають різні обличчя любові ‒ від 

радості до ревнощів і зневаги. Вони 

допомагають читачам розібратися у 

складних емоційних станах, пов’язаних зі 

стосунками. Ґжеґож Касдепке змішує 

відтінки гумору та теплоту, створюючи 

веселі та зворушливі історії. Його оповідання 

допомагають читачам краще розуміти та 

виражати свої почуття. Кожне оповідання супроводжується практичними 

порадами, які надають важливі інструменти для розвитку емоційної 

грамотності.  

https://book-ye.com.ua/authors/gzhegozh-kasdepke/


 

Величко Надія. Фізика у долонях. К. 1. 

Механіка. / Надія Величко. ‒ Харків : 

«Друкарня Мадрид», 2019. ‒ 50 с. 

Ця книга лише знайомить читача з базовими 

поняттями механіки твердого тіла, відчиняючи 

двері у чарівний світ фізики ‒ науки, яка 

пояснює все, що нас оточує. Це не лише 

механічний рух, але і закони, за якими 

працюють мобільні телефони та атомні 

електростанції, світять зірки та кипить вода, 

збільшуються предмети через склянку з водою 

та плавають субмарини. Визначення даються не 

тільки за допомогою тексту, але й 

супроводжуються інтерактивними тактильними ілюстраціями, які допомагають 

більш наочно уявити описані явища, «відчути» їх руками. Книга написана 

шрифтом Брайля. 

 

 

Котляревський Іван. Вибрані твори. / 

Іван Котляревський. ‒ К. : Yakaboo 

Publishing, 2023. ‒ 296 с. ‒ (Серія «Yaka 

ШКОЛА»). 

Серія «Yaka ШКОЛА» від Yakaboo Publishing 

представляє вибрані твори першого класика 

нової української літератури ‒ 

Івана Котляревського. Примірник його 

«Енеїди» був навіть у бібліотеці Наполеона, а 

п’єси користуються величезною популярністю і 

сьогодні. Персонажі Котляревського впізнавані 

своєю неповторністю і харизматичністю, вони 

схиляють читачів до себе і відкривають шлях 

до нової сторінки української літератури. До 

вашої уваги два найвідоміші твори Івана Котляревського: «Енеїда» і «Наталка 

Полтавка». 

 



 

Йогансен Майк. Вибрані твори. / 

Майк Йогансен. ‒ К. : Yakaboo Publishing, 

2023. ‒ 160 с. ‒ (Серія «Yaka ШКОЛА»). 

Серія «Yaka ШКОЛА» від Yakaboo Publishing 

представляє вибрані твори Майка Йогансена, 

прозаїка доби Розстріляного відродження й 

одного із засновників літературного об’єднання 

ВАПЛІТЕ. Митець зберігав у творчості 

незмінну індивідуальність, часто вдавався до 

експериментів, які можемо спостерігати і в 

прозі, і в поезії, а часто – у поєднанні їх в межах 

одного тексту. Йогансена вважають не лише 

талановитим письменником, а й перекладачем, 

літературознавцем, роботи якого актуальні й донині. До збірки увійшли: 

«Подорож ученого доктора Леонардо і його майбутньої коханки прекрасної 

Альчести у Слобожанську Швайцарію», вибрані вірші. 

 

Квітка-Основ’яненко Григорій. Вибрані 

твори. / Григорій Квітка-Основ’яненко. ‒ 

К. : Yakaboo Publishing, 2023. ‒ 216 с. ‒ 

(Серія «Yaka ШКОЛА»). 

Серія «Yaka ШКОЛА» від Yakaboo Publishing 

представляє вибрані твори Григорія Квітки-

Основ’яненка, засновника художньої прози та 

жанру соціально-побутової комедії в 

класичній українській літературі. Стиль 

Квітки-Основ’яненка часто порівнюють з 

англійським сентименталізмом за 

акцентування на емоціях і переживаннях 

персонажів, глибокий психологізм і відчуття присутності оповідача «за 

кадром»… А для нас історії про хитру конотопську відьму Явдоху Зубиху, 

віддану Марусю чи винахідливого маляра Кузьму Трохимовича, приправлені 

колоритом традиційних вбрань, сватань, вечорниць, ‒ направду приклади 

сентименталізму рідного, українського… Тож пропонуємо насолодитися 

творами, що ввійшли до збірки, а саме: «Салдатський патрет», «Конотопська 

відьма», «Маруся». 



 

Стефаник Василь. Вибрані твори. / 

Василь Стефаник. ‒ К. : Yakaboo Publishing, 

2023. ‒ 176 с. ‒ (Серія «Yaka ШКОЛА»). 

Серія «Yaka ШКОЛА» від Yakaboo Publishing 

представляє вибрані твори Василя Стефаника, 

українського письменника, майстра 

експресіоністичної новели, громадського діяча і 

політика. Самобутні соціально-психологічні 

новели відображають атмосферу життя Західної 

України порубіжжя ХІХ–ХХ століть, вражають 

силою художньої правди, гостро реалістичними 

картинами, глибоким психологізмом та 

незвичними розв’язками сюжетів. 

Василь Стефаник ‒ засновник цілком нового в українській літературі жанру 

малої прози ‒ європейської психологічної новели. Жива мова новелістики, 

зокрема використання покутського діалекту, робить його малу прозу 

унікальним явищем на теренах української літературної спадщини. 

 

Коцюбинський Михайло. Вибрані твори. / 

Михайло Коцюбинський. ‒ К. : Yakaboo 

Publishing, 2023. ‒ 264 с. ‒ (Серія «Yaka 

ШКОЛА»). 

«Дні течуть посеред степу…», «Кліпа очима 

зоряне небо…» ‒ у цьому вся чуттєвість мови й 

беззаперечний геній творчості Михайла 

Коцюбинського. Його «Тіні забутих предків», 

«Intermezzo» назавжди в ДНК української 

літератури. Неважливо, чи гортаєш паперову 

книжку в кав’ярні, чи читаєш з екрану 

смартфона на перерві перед уроком. Ця збірка 

творів спонукає замислитися, зачепить й 

надихне крізь час і простір. Ці твори теплі й 

рідні. Це і є спадковість поколінь. До збірки увійшли твори: «Intermezzo», «Тіні 

забутих предків», «Сон», «На острові», «Дебют», «Хвала життю», «Цвіт 

яблуні», «Сміх», «Під мінаретами». 

 



 

Старицька-Черняхівська Людмила. 

Вибрані твори. / Людмила Старицька-

Черняхівська. ‒ К. : Yakaboo Publishing, 

2023. ‒ 168 с. ‒ (Серія «Yaka ШКОЛА»). 

Серія «Yaka ШКОЛА» від Yakaboo 

Publishing представляє повість Людмили 

Старицької-Черняхівської, несправедливо 

забутої української письменниці, 

перекладачки, драматургині й людини 

складної долі. «Діамантовий перстень» – 

історична пригодницька повість, за основу 

якої авторка взяла оповідки дідуся, 

колишнього військовика й учасника 

описаних подій, Віталія Романовича 

Лисенка. У творі йдеться про події часів польського повстання 1830–1831 років. 

Головний герой не лише співчуває, а й допомагає в порятунку поляків, що 

віддавали життя за волю і отчизну – цінності такі близькі свідомому українцю. 

 

 

Королів-Старий Василь. Вибрані твори. / 

Василь Королів-Старий. ‒ К. : Yakaboo 

Publishing, 2023. ‒ 168 с. ‒ (Серія «Yaka 

ШКОЛА»). 

Серія «Yaka ШКОЛА» від Yakaboo 

Publishing представляє вибрані твори Василя 

Короліва-Старого, активного участника 

громадського життя доби Української 

революції 1917–1921 років, письменника і 

видавця, який значну увагу приділяв творам 

для дітей. Збірка «Нечиста сила», 

побудована на фольклорному матеріалі, 

оповідає про духів лісу, води і дому. Книга 

вчить розрізняти добро і зло як у казках, так і в житті. 

 

 



 

Українка Леся. Вибрані твори. / 

Леся Українка. ‒ К. : Yakaboo Publishing, 

2023. ‒ 424 с. ‒ (Серія «Yaka ШКОЛА»). 

Хто для нас Леся Українка?.. Це Мавка, 

українська Кассандра; це й її знамените «Щоб 

не плакать, я сміялась», і водночас «Ні! Я жива! 

Я вічно буду жити!»… Це наш національний 

код незламності. Серед доробку Лесі Українки 

не лише поезії, а й переклади, проза, драматичні 

поеми ‒ жанр, який особливо розвивала 

письменниця в українській літературі. У цій 

збірці ми пропонуємо насолодитися 

найвідомішими віршами авторки, серед яких «Давня весна», «Хотіла б я піснею 

стати...», «Як дитиною, бувало...» тощо. Також до вашої уваги драма-феєрія 

«Лісова пісня», поеми «Одержима», «Кассандра», «Бояриня», «Давня казка». 

 

 

 

Запрошуємо всіх бажаючих ознайомитися з даними 

виданнями! 

Наукова бібліотека 

(кімн. 372, корп. С) 

 

 


